
A atual gestão da Fasern obtém 96,8% de aprovação

A atual gestão da Fasern obtém 96,8% de aprovação

  

  

  

Através da pesquisa anual realizada com seus participantes e assistidos, a gestão da Fasern
obteve 96,8% de aprovação. A pesquisa revelou ainda que 97,3% estão satisfeitos com o
atendimento prestado pela Entidade, 92,8% aprovam a comunicação e 92% estão satisfeitos
com o Programa de Educação Financeira e Previdenciária desenvolvido pela Fasern. Os
resultados comprovam o envolvimento de toda a equipe Fasern em um trabalho contínuo em
busca da excelência.

  

Para conhecer mais detalhes, clique aqui .

  

Fonte: Fasern, em 08.03.2019.
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http://fasern.com.br/documentos/pesquisa-anual-satisfacao-2019.pdf

